
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів») 

із застосуванням виключення за Особливостями здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування, затвердженими постановою Кабінету 

Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості) 

 

 

Замовник: Комунальна установа Шевченківський дитячий будинок-інтернат 
 

Назва предмету закупівлі: Електрична енергія, ДК 021:2015: 09310000-5 - Електрична  

енергія 

 

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: 63601, Україна, 

Харківська обл.,  Куп’янський район, селище міського типу Шевченкове, вул..Центральна, 

будинок 44.  

Ідентифікатор закупівлі:  UA-2022-12-19-006532-a 

Процедура закупівлі: Закупівля без використання електронної системи 

Застосування виключення: відповідно до підпункту 2 пункту 13 Особливостей, 

замовник перебуває в районі проведення воєнних (бойових) дій на момент прийняття 

рішення про здійснення закупівлі або її здійснення. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 411600,00 грн. з ПДВ. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, та 

здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 

для закупівлі товару відповідно до пп. 2 п. 13 Особливостей: 

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із 

обов’язковим зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в 

Україні» (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 19.02.2023 року. Пунктом 

4 даного Указу Кабінету Міністрів України доручено невідкладно: 

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні; 

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. 

Статтею 12
1
    Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачено, 

що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 

місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 

режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 

особливостей конкретної ситуації, яка склалася; 

 

3) організовує та здійснює керівництво центральними та іншими органами виконавчої 

влади в умовах воєнного стану; 



4) після початку збройного конфлікту здійснює заходи щодо створення відповідно до 

норм міжнародного гуманітарного права безпечних зон, організованих у спосіб, який дає 

змогу забезпечити захист цивільних осіб; 

5) визначає особливості здійснення оборонних та публічних закупівель із забезпеченням 

захищеності державних замовників і замовників від воєнних загроз. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 

27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює 

керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою 

національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи 

воєнного стану. 

Частиною 3
7 
розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 

публічні закупівлі» установлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, 

визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких 

замовників від воєнних загроз. 

Відповідно до частини 3
7
 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України «Про публічні закупівлі» Кабінетом Міністрів постановою  від 12 жовтня 2022 

року №1178 затверджено Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування. 

Ці особливості встановлюють порядок та умови здійснення публічних закупівель 

(далі - закупівлі) товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

“Про публічні закупівлі” (далі - замовники), із забезпеченням захищеності таких 

замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування. 

Пунктом 3 Особливостей передбачено, що Замовники, що зобов’язані здійснювати 

публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі 

відповідно до Закону з урахуванням цих особливостей. 

Згідно п.п.2 п. 13. Особливостей придбання замовниками товарів і послуг (крім 

послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 

послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, 

робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися 

шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли замовник перебуває в районі 

проведення воєнних (бойових) дій на момент прийняття рішення про здійснення закупівлі 

або її здійснення. 
Тобто замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий договір. За 

результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють 

в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель, відповідно до частини 3
8
 розділу Х 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону,не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня 

укладення такого договору. 

Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 

від 25.04.2022 року №75 зі змінами, затверджено Перелік територіальних громад, які 

розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій 

окупації, оточенні (блокуванні). Шевченківська селищна територіальна громада як така, 

що розташована в зоні воєнних (бойових) дій, знаходиться в переліку Куп’янського 

району Харківської області. (Наказ Міністерства з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України від 25.04.2022 року №75 зі змінами станом на 10 листопада 

2022 року додається). (https://zakon.rada.gov.ua). 

 



З метою здійснення швидкої та ефективної Закупівлі, а також враховуючи 

перебування населеного пункту смт. Шевченкове Куп’янського району, Харківської 

області в зоні проведення воєнних (бойових) дій, застосовується вищевказане 

виключення.  

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави прийняти 

рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару відповідно до п.п.2 п. 13 Особливостей, шляхом укладання 

прямого договору. 

Обсяг закупівлі визначено на підставі річного планування, а також з урахуванням 

потреби замовника на грудень 2022 року. 

В Комунальній установі Шевченківський дитячий будинок-інтернат існує потреба 

у здійсненн ізакупівлі Електрична енергія код ДК 021:2015 09310000-5 - Електрична 

енергія на суму 411600,00 грн. грн. на грудень 2022 року. 

 Замовник відноситься до групи площадок вимірювання - «Б», торгівельна зона - 

ОЕС України, 2 клас напруги. Фактична кількість електроенергії, що одержує Замовник, 

визначається на підставі знятих показників з лічильників обліку, згідно договірних 

величин. Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання 

електричної енергії. За одиницю виміру кількості електричної енергії приймається 

кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, спожитої пристроями потужністю в один 

кіловат протягом однієї години. Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних 

потреб об’єктів замовника, та враховуючи обсяги споживання переднього календарного 

року, на грудень 2022 року становить 70000 кВт.год. Якість  електричної енергії, що 

передається Постачальником Споживачу, має відповідати вимогам, установленим 

державними стандартами. Якість електричної енергії – це сукупність властивостей 

електричної енергії відповідно до встановлених стандартів, які визначають ступінь її 

придатності для використання за призначення. Відповідно до положень пункту 11.4.6 

глави 11.4 розділу XI Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 

14.03.2018 № 310 (далі – КСР), параметри якості електроенергії в точках приєднання 

споживачів в нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним 

у ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних 

мережах загальної призначеності» (далі – ДСТУ EN 50160:2014). Відповідно до пункту 

3.1. розділу 3 Постанови НКРЕКП від 12.06.2018 № 375 «Про затвердження Порядку 

забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за 

їх недотримання» електропостачальник забезпечує дотримання загальних та гарантованих 

стандартів якості надання послуг. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення 

визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2022 рік, закупівля проводиться для 

забезпечення потреб замовника на грудень 2022 року по КЕКВ 2273 «Оплата 

електроенергії». 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:Замовником здійснено 

розрахунок очікуваної вартості закупівлі методом порівняння ринкових цін відповідно до 

Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена 

наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

18.02.2020 № 275. При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом 

цін електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості 

предмета закупівлі (інформація про ціни, що міститься в мережі «Інтернет» у відкритому 

доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах,в 

електронній системі закупівель «Prozorro»). До ціни електричної енергії включена вартість 

електричної енергії, за купованої електропостачальником на оптовому ринку електричної 

енергії (внутрішньодобовому ринку або ринку електричної енергії на добу наперед), 

послуги з передачі електричної енергії, націнка електропостачальника, та всі визначені 

законодавством податки та збори. 


